



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 236.**

**MELLÉKLET: 1 db**

**TÁRGY: Megbízási szerződés a Szekszárd Megyei Jogú Város hosszú távon egészséges ivóvízzel való ellátása” című projekt keretében megépített és átadott művek szakszerű működtetése kapcsán és a szolgáltatás biztonságának biztosítása érdekében tervezési és kivitelezési munkák elvégzéséhez kapcsolódó FIDIC Sárga Könyv szerinti mérnöki és műszaki ellenőri feladatok ellátására**

**ELŐTERJESZTÉS  
SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK**

**2016. július 12-i RENDKÍVÜLI ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ:** *Ács Rezső polgármester*

**AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:** *dr. Bodor Adrienn osztályvezető*

**ELŐADÓ:** *Ács Rezső polgármester*

**KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:**

**VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:**

**EGYÉB SZERVEZET:**

**MEGTÁRGYALTA:** *Gazdasági és Pénzügyi Bizottság*

**HATÁROZAT SZÁMA:** *.../2016. (...) GPB határozat*

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**

*Terjedelem: 1 + 2 oldal*

**Tisztelt Közgyűlés!**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) a "Felhívás az egyedi, illetve térségi ivóvízminőség-javító rendszerek kiépítésével és a lakosság egészséges ivóvízzel való ellátásához kapcsolódó projektek megvalósítására szakaszolt projektek" c. felhívására benyújtott, KEHOP-2.1.4-15-2016-00004 azonosítószámmal nyilvántartott támogatási kérelmet (továbbiakban: Projekt) a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Programokért Felelős Helyettes Államtitkárság vezetője támogatásra érdemesnek ítélte.

A projekt keretében a műszaki tartalom maradéktalan megvalósulásához elengedhetetlenül szükséges a FIDIC Sárga Könyv szerint mérnöki és műszaki ellenőri feladatok ellátása.

A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény 9. § (1) bekezdés h.) pontjában (a továbbiakban: „in-house”) foglaltaknak megfelelően lehetőség van az Önkormányzatnak a saját gazdasági társaságát, a Szekszárdi Mérnöki Szolgáltató Kft.-t a feladattal megbízni. A 2014–2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet 5. mellékletének 3.6. pontja alapján kötött szerződések elszámolhatóak, ha azok költsége nem haladja meg a szokásos piaci értéket, valamint a pénzügyileg rendezett tételek alapján kimutatott közvetlen és közvetett önköltség értékét. Az „in-house” beszerzéseket olyan részletes, tételes egységárakat is tartalmazó kalkulációval kell alátámasztani, amelyből a beszerzés költsége egyértelműen megállapítható, és amely kétséget kizáróan igazolja, hogy e teljesítés szolgálja legjobban a költséghatékonyságot.

A pályázatban ezen költség elszámolhatóságának feltétele a piaci ár igazolása, amely indikatív árajánlatok bekérésével valósult meg.

A beérkezett árajánlatok közül a legkedvezőbb ajánlat nettó 9.000.000,- Ft összegű volt. A pályázatban rendelkezésre álló forrás nettó 8.769.000,- Ft, ezért a mellékelt szerződés tervezetben is ez az összeg szerepel.

Az EU-s pályázati eljárásrendnek megfelelően az „in-house” alapján kötött szerződések esetén kötelező a szerződések egyeztetése, illetve a Közreműködő Szervezet részéről történő jóváhagyása. A Közreműködő Szervezettel az egyeztetések elkezdődtek, azonban végleges jóváhagyás még nem történt meg. A szerződés mellékletét képező szerződéstervezet elfogadását javasoljuk azzal, hogy a Közreműködő Szervezet által kötelezően kért módosítások átvezetése megtörténhessen.

Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala a megbízási szerződést elkészítette, mely az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a T. Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

**Szekszárd, 2016. július 6.**

**Ács Rezső**  
**polgármester**

#### **Határozati javaslat**

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Szekszárdi Mérnöki Szolgáltató Kft.-t (7100 Szekszárd, Bezerédj u. 2.) megbízza mérnöki és műszaki ellenőri feladatok ellátásával.
2. A Közgyűlés a megbízási szerződést jóváhagyja azzal, hogy a Közreműködő Szervezet által javasolt módosításokat a szerződésbe beépíti.
2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés aláírására.

**Határidő: 2016. július 12.**

**Felelős: Ács Rezső polgármester**